MACIIITTAD:

ITITPAKTHYCCKOC

Marermmome - 5

AsTtop: lNaHdunosa Onbra KOpbeBHa
Yuuntesnb matemMaTuku

MKOY «lleTyxoBckas cpenHsad
obLeobpasoBaTenbHas wwkona Ne1»



YCTHbLIN cuYeT

A b B r
83*10 1 |75*101 1 {1200:100 1 1100000:100
100*28 2 (654*10000 2 1310*1000 2 1456*100
101*36 3 [3000*20 3 |45600:100 3 |{879*1000
78*11 4 114*11 4 127*101 4 1340000:2
23*100 5 [59*101 5 {930000:10 5 (24000:12
101*53 6 [69*1000 6 |117*11 6 (12*11
53*11 7 |74*11 7 |578*1000 7 189*101
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Breicka3piBanue

Kuarorpamm — He eAMHUIA AAVHBI.

Pocr yeaoBeka moxxet ObITH paBeH 13 136 mm.

3m =300 cm.

IToaknaomerpa meHsbIIe 560 M.

7 MeTpOB OoABIIE 7 AM B 7 pas.

Hesepno, yro 1M =10 am.

1 e > ([

2 m 64 cm mensbinne, ueMm 300 cm.




Macwmab

OTHOLLEeHne OSNNHDI OTpe3Ka Ha KapTe K AJIMHE
cooTBeTCTBYylOLLEero otpe3ka Ha MECTHOCTHU B

OENCTBUTENBHOCTU Ha3bIBalOT MacLuTaodom.
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3A[JAYA:

PaccTtoaHue oT WKoNbl 40 A0Ma, B KOTOPOW
yuntca KeaH, pasHo 200 m. 13obpasuTte 310
paccTosiHme oTpeskom B macwitabe 1: 4000.

HANMOMWHAEM: 1 M =100 CM
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1 1PVlIllId.
3Hasi, YTO rnobyc BLIMNOMHEH B
MacLiTabe 1:40 000 000. Npegnarato y3HaTb, B
CKOJMbKUX KNWNOMETpax Apyr oT Apyra,
HaxogAaTca ropoda:

‘MockBa - Ypa;

‘HoBocnbupck — bulkek;

‘KneB —XapbLKOB;

ADAIOB — MMOBOCVIOVD R

2 rpynna.
MacwTtab kBapTupbli 1 : 100.

OnpepenuTtb NO NNaHy, Kakyro

niowanb MMeeT, KBapTUupa;
Kakyro nnowaab nmeeT 3an;
Kakyro nnowaab UMeeT KyXHS;
Kakvio nnowlanbk mMmeeT cnanbHSA .




CnpaBoO4YHbIN MaTepuan

o poaa PaccTtosiHue
mMexay

ropogamMmm B
KM.

1 MockBa — Ya; 1242 KMm.
2 HoBocubupck — buiikexk; 1750 KMm.

3 KueB —XapbKoB; 478 KM.
4 CaparoB — HoBocubupck 2497 Kkm.



CamocTtoaTenbHasa paboTa

1 BapuaHT
Ha nnaHe . B
OENCTBUTENbLHOCTU
14 cm >

2 BapuaHT
B
Ha nnaHe .
o OENCTBUTENLHOCTU
I 2 OM

MacwTab

1:200

1) OTBeT: B A4ENCTBUTENBLHOCTU

2800 cm = 28 m

MacwTab

1:40

2) OTBeT: Ha nfaHe 5 Mm




O6 ymMHOM 4enoBeke
OBOPSIT:
«MacLUTadbHO MbICIINTY.

byoem atomy y4ntbea!

Loma: cocmasumes ririaH ceoel Keapmupabl
8 macwmabe 1:100cm



Cnacubo
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